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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Tο τρέχον έτος διατέθηκαν, από τις πιστώσεις του προϋπολογισμού του 

Γενικού Επιτελείου Στρατού, 2.500 ευρώ για προμήθεια Μέσων Ατομικής Προστασίας 

(ΜΑΠ) και επιπρόσθετα για την κάλυψη ιδιαίτερων αναγκών λόγω της φύσης των 

εργασιών του Εργοστασίου, διατέθηκαν για την προστασία του προσωπικού, 

πιστώσεις 3.445,39 ευρώ για διενέργεια δειγματοληψιών μολύβδου (Ρδ), 4.678,00 για 

διενέργεια εξετάσεων προσωπικού για έκθεση σε μόλυβδο και 450,93 ευρώ για 

προμήθεια συσσωρευτή απινιδωτή και αυτοκόλλητων απινίδωσης ενηλίκων. 

Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο της διαρκούς μέριμνας για την πρόληψη εργατικών 

ατυχημάτων και της υγείας και ασφάλειας του συνόλου του προσωπικού, στους 

εργασιακούς χώρους τα αρμόδια όργανα εκτελούν ελέγχους, σύμφωνα με το 

υφιστάμενο Σύστημα Υγείας και Ασφάλειας (ΣΥΑ), για την αποτελεσματικότητα, την 

πληρότητα και την ευχρηστότητα των ΜΑΠ. 

Περαιτέρω, όπως έχει διατυπωθεί και σε προγενέστερο μέσο 

κοινοβουλευτικού ελέγχου, η αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου έχει λάβει όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να υλοποιηθεί σταδιακά η αναβάθμιση και 

εκσυγχρονισμός των υποδομών στο 303 ΠΕΒ. 

Συναφώς, κατόπιν ενεργειών της ΥΠΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/ΔΙΔΕΑΠ και του ΓΕΣ, 

εκδόθηκε η Απόφαση Ένταξης για την Πράξη «Απομάκρυνση, Διαχείριση και 

Αντικατάσταση Προϊόντων Αμιάντου από Στρατιωτικές Εγκαταστάσεις του ΣΞ» 

(MIS:5045323), με Π/Υ 4.473.300,71€, που κατανέμεται σε τρία (3) Υποέργα. 
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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 1231/19-10-2023 της Βουλής των Ελλήνων 
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Στην παρούσα φάση, για την ανωτέρω Πράξη του ΓΕΣ, και ειδικότερα για το 

Υποέργο 1 που αφορά στην 1η Στρατιά, στις  13  Ιουλίου 2023 με την Απόφαση Α.Π.: 

7469/13 Ιουλ 23/ΕΥΔ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΕΚΑ & ΠΟΛ.ΠΡΟ, η αρμόδια Διαχειριστική 

Αρχή (Δ.Α.) του Ε.Π. ΠΕΚΑ & ΠΟΛΠΡΟ ενέκρινε το σχέδιο σύμβασης και βρίσκεται σε 

εξέλιξη η υλοποίηση του έργου.  
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